

Errata

Volume 12, Number 3, December 1976

URI: https://id.erudit.org/iderudit/ageo12_3err01

[See table of contents](#)

Publisher(s)

Maritime Sediments Editorial Board

ISSN

0843-5561 (print)

1718-7885 (digital)

[Explore this journal](#)

Cite this document

(1976). Errata. *Atlantic Geology*, 12(3), 113–113.

Errata: Prest *et al.*, 1976, Maritime Sediments 12, pp. 39-59
"Late - Quaternary History of Magdalen Island, Quebec.

- p. 39, Title: "Terasmae"
- p. 39, Col. 1, Paragraph 3, Ln. 2: "Windsor"
- p. 39, Fig. 1: "archipelago"
- p. 39, bottom line: insert page numbers "pp. 39-59".
- p. 41, Col. 1, Paragraph 1, Ln. 8 - line dropped: between "evidence" and "below"
insert "of glacial scouring, that drift deposits were restricted to elevations".
- p. 41, Col. 1, Paragraph 1, Ln. 30: "ice-contact"
- p. 41, Col. 1, Paragraph 2: Laverdière- and bottom Col. 2. Item (ii) overridden.
- p. 43, Col. 1, Paragraph 3, Ln. 8 - line dropped: after "Islands" add "the drift
is in part a rather structureless, sandy". Item (iv) Coffin not Baffin
- p. 43, Col. 2, line 2, 28.5 not 22.5.
- p. 44, Col. 2, Paragraph 2, Lns. 21, 22: ">35,000" and ">38,000" instead of
"35,000" and "38,000": and Ln. 3 add hyphens in Portage-du-Cap.
- p. 45, Col. 1, Paragraph 1, Ln. 24: "soil"
- p. 45, Col. 1, Paragraph 1, Ln. 28: "Port Hood"
- p. 45, Col. 2, Paragraph 1, Ln. 2: "Port Hood"
- p. 47, Col. 2, Paragraph 5, Ln. 2: "Oodes" in italics; and Col. 1 bottom Laverdière.
- p. 47, Col. 2, Paragraph 5, Ln. 4: "Pronota"
- p. 48, Table 1, Col. 2: "*Cornus canadensis*"
- p. 49, Col. 2, Paragraph 5, Ln. 10: "Hustedt"
- p. 49, Col. 2, Paragraph 6, Ln. 6: "Hajòs"
- p. 53, Col. 2: "Hajòs"
- p. 53, Col. 2, Hustedt, 1927-62: "Österreichs"
- p. 53, Col. 2, Hustedt, 1965: "Carolina, Duke"
- p. 53, Col. 2: Laverdière and *un froid* not *und*.
- p. 53, Col. 2: "Rabenhorst"
- p. 56, Fig. 3: "Kützing"
- p. 56, Fig. 4: "Navicula"
- p. 56, Fig. 10: "Kützingii"
- p. 58, Fig. 1: "Brébisson"
- p. 58, Fig. 5: Same as above.
- p. 58, Fig. 6: "Kützing"
- p. 58, Fig. 8: Same as above.
- p. 58, Fig. 12: "Opephora"
- p. 58, Fig. 14: "Kützing"